

Инсайд. Цэсовская набережная: трое из ларца

И еще новости из Иркутска. 18 октября там председатель общественной организации «Наследие» Дмитрий Разумов, руководитель фонда общественного контроля «В поле зрения» Эдуард Дикунов и председатель местного ВООПИК Алексей Чертилов провели прессу по итогам суда по иску Разумова.

Он оспорил в облсуде постановление правительства Иркутской области, увеличивающее высотный регламент с 18 до 32 м для зданий на территории бывшей чаеразвесочной фабрики и ТЭЦ-2.

Из пространных и порой противоречивых высказываний этих великих людей выяснилось следующее. Сам Разумов не уверен в победе, поскольку она еще должна устоять в апелляции. И разбирательство будет тянуться еще год. Разумов также несколько раз сообщил, что он не против жилищной застройки. И не собирается отзывать разрешение на строительство, нет у него таких планов, да и полномочий.



Чертилов и Дикунов ратовали за создание «общественного пространства» на территории бывшей фабрики и ТЭЦ. По типу Зарядья в Москве. Но это, конечно, утопия, ведь там земля была государственная, а здесь – частная плюс ТЭЦ. И чтобы выкупить землю, нет денег ни у мэрии, ни правительства области.

Так называемые «противники новой застройки» высказались, что она якобы нарушит исторический силуэт набережной. Но силуэт был испорчен еще в начале нулевых годов высотками у Глазковского моста. И это продолжается, например, по улице Полины Осипенко, где ведется активное многоэтажное строительство.

Да, были опасения, что жилой комплекс лишит горожан долгожданной сквозной набережной. Но проекты как раз показывают, что предусматривается общедоступный пешеходный променад по Нижней Набережной в направлении бульвара Гагарина. Также на набережную получит выход улица Марата.

Так чего же хотели господа Разумов, Дикунов и Чертилов? Непонятно. Может быть, пиара? Ну, этого – сколько угодно.

В контексте: Сладкий пирог Цэсовской набережной: братские против прокурорских

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Василий
Чайкин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)